



2022年卡塔尔世界杯开赛,这一足球盛宴是球迷们四年一场的狂欢盛宴!因此,利群电器特地推出“宅家看足球 约‘惠’世界杯”活动,带给球迷们高质量的观看设备,让世界杯“照进”家里!与此同时,还有小家电、全屋家电等,让你在利群电器实现一站式购齐,看球氛围感满满。

约“惠”世界杯第一步:看世界杯首

要说近期最受瞩目的赛事,绝对是这周开幕的卡塔尔世界杯了。它不仅仅是球迷和球员的狂欢,对于非足球爱好者来说,也是一份视觉盛宴的享受。无论是老牌劲旅,还是青春气息浓厚的后起之秀,摩拳擦掌,蓄势待发,更不用提这届世界杯被称作“诸神黄昏”,梅西、C罗、内马尔等等球星,都极有可能迎来职业生涯中的最后一次世界杯,令人感慨又期待。如此盛况,看比赛时,花生坚果啤酒饮料怎么能不备上?带上这份购物清单,来利群超市囤上一份看球大礼包,味蕾视觉共享盛宴!

肉食类 咸香浓郁停不下来

肉类零食绝对是熬夜看球必备首选,利群准备了禛禛有小龙虾700克只要35.8元,麻辣、蒜香、十三香三种口味可供选择,劲仔小鱼袋装6.5元一袋,酱汁味、麻辣味各来一份,更有飘零大叔炭火金钱肉、火锅鸭肫10.9元一袋,久久丫甜辣鸭翅、鸭脖12.9元一

宅家看足球 约“惠”世界杯

利群电器推多重优惠 助力你的足球盛宴

选大屏幕电视,看起来带劲又过瘾,外加强劲音效,宅家仿佛身临其境。当然,投影、平板也是另一选择,窝在床上熬夜看球,困了就能直接睡。

约“惠”世界杯第二步:夜宵很重要。首先家里放置一个大容量冰箱,把冰箱囤得满满当当,半夜拿出简单易操作的小家电,例如空气炸锅、多功能锅、破壁机等,轻轻松松就能搞定一顿美味的夜宵。

约“惠”世界杯第三步:晚上吃完饭,家里的卫生乱糟糟,没时间打理,这时懒人必备神器——洗碗机、洗地机、扫地机器人等的出现就帮你解决了这些问题。

利群集团始终秉承“想在您前面,做到您心里”的服务理念,不断完善品牌质量与服务体验。为了给广大顾客带来更贴心的服务、更实在的优惠,利群集团本着以顾客为中心,以最低的价格、全优的服务,暖心的活动回馈广大市民。11月18日—12月18日期间,利群家电将联合行业知名品牌推出“宅家看足球 约‘惠’世界杯”活动,让消费者享受优惠价格的同时,依然保证卓越的产品品质与优秀的售后服务。

“我们家一直在利群买家电,质优价廉服务好。”正在利群电器挑选洗碗机的市民孙女士说,利群电器就像是“老朋友”,陪伴我们走过许多个春秋

冬夏。多年来,利群电器凭借着贴心的服务、实在的价格、稳妥的售后,赢得了众多消费者的心。同时,利群电器活动透明,不掺假。笔者走访卖场时注意到,面对消费者,导购们认真讲解,耐心地说明各种活动,比如“宅家看足球 约‘惠’世界杯”活动期间,买家电可参加“买就赠好礼”“套购送豪礼”“购买指定型号电视享第二件半价”“购买指定型号电视送55吋智能电视”“家电消费券补贴”等多重活动,让消费者买得安心又实惠。

趁着利群电器“宅家看足球 约‘惠’世界杯”活动,赶紧来逛逛吧。

激情世界杯 这份购物清单要收好!

利群超市看球大礼包 味蕾视觉共享盛宴

袋,好世多鸭翅8.9元一袋,自然派猪肉脯12元一袋,王小卤虎皮凤爪27.9元一袋,椒麻味、香辣味、卤香味、火锅味,你想要的口味全都有,王小卤小卤猪蹄26.9元就能拿下,让肉食“动物”大满足!还有自嗨锅韩式泡菜肥牛石锅拌饭20.9元一盒,杨国福牛腩麻辣烫、牛腩番茄麻辣烫33.9元一盒,快速出餐不离座,精彩瞬间在眼前!

坚果类 酥脆香浓久久回味

坚果既能打发时间,又营养丰富,是健康零食的不二首选。利群超市的骏辉夏威夷果共有香辣、酱汁、麻辣三种口味,一袋仅需28.9元,利麦焦糖瓜子散、山核桃瓜子散吃到停不下来,更有德芙士力架夹心黑巧克力劲脆巴旦、香脆燕麦解馋。如果吃腻了坚果,甜点也不

能少。喜之郎蒟蒻果冻120g仅需4.9元一袋,红葡萄味、水蜜桃味果香浓郁。

膨化类 越嚼越香炫起来

什么零食百吃不腻?那一定是膨化食品,抱着看球,手和眼都闲不下来。利群超市准备了小山驴椒盐味大虾片,138克仅需9.9元一袋,达利威轻脆长条威化612克只要20.9元一盒,海盐芝士味、巧克力味风味各不同。旺旺挑豆5.8元一袋,做你最便宜的下酒菜,旺旺小小酥11.9元一袋,英伦之恋锅巴仅需6.9元一袋,麻辣味、蟹黄味、牛肉味、香葱味、藤椒味五种口味任你选择。13.8元就能把米乐谷爆米花彩虹大礼包抱回家!还有江中猴菇饼干养胃必备。

酒水类 看球快乐水囤起来

吃零食口渴怎么办?酒水饮料不



能少!芬达促销装、可口可乐、可口可乐零度、雪碧等经典饮料六连包10.9元,艾尔精酿原浆白啤酒1升装9.9元一瓶,燕京8度U8瓶500毫升装3.9元一瓶,大窑汽水520毫升4.3元一瓶,隅田川条装咖啡液30.9元1盒,助你对抗困意,意式风味、可可摩卡风味伴你看球到黎明。

活动时间:11月16日-11月27日,更多商品尽在利群各大超市!

文/高静文

开胃解腻 秋冬C位非“楂”莫属

利群商超“食客町”山楂系列全新上市

“春生夏长,秋收冬藏,此天道之大经也”,为抵抗冬季气候的干燥寒冷,减少着凉生病,“贴秋膘”是降温后大家必不可少的功课。火锅、烤肉、铁锅炖,大鱼大肉吃下来,秋膘贴上了,却也容易消化不良,尤其是大吃特吃之后的胃胀,可下一次遇到油汪汪、热气腾腾的美食时依然克制不住自己的嘴,真可谓是“嘴过瘾,胃受罪”。在大快朵颐之后,你需要吃一些健脾开胃的食物来消食化滞、去油解腻。

山楂,自古以来都被视为是促消化的良药。它富含多种营养和保健成分,

其中还含有丰富的钙,是秋冬含钙量最高的水果;山楂归脾经、胃经、肝经,还可以行气散瘀,对于产后淤阻、淤血经闭、胸痹心痛等病症有一定的调理效果;其富含的多种有机酸既开胃,亦能促进食物的消化。此外,山楂具有化浊降脂的作用,也是高血脂人群适宜食用的水果之一。

从营养学上来说,山楂所含脂肪酸能促进脂肪消化,并增加胃消化酶的分泌而促进消化,且对胃肠功能有一定的调整作用。秋冬吃山楂能够调节血压,降低血脂,舒张血管,保护心脑血管。此

外,山楂有一定的抗氧化作用,缓解衰老的程度,具有一定的美容养颜效果,防止秋燥对皮肤的损伤。

现在,利群商超“食客町”山楂系列休闲小食于秋冬之际全面上市,共包含空心山楂、原味山楂棒、山楂条、山楂片和山楂卷等五款产品。“食客町”山楂系列臻选高质量山楂鲜果,只为留住大自然山野原初的味道。

此外,此系列产品在加工过程中更注重“减糖”工艺与“至简”理念,配料简单,只为生产出更加健康轻盈的优质产品,更加迎合了大众追求的更轻简、更健康的生活方式,在减糖的同时又兼顾了山楂的味道与口感。每袋内置独立包装,干净卫生易于保存,是老少皆宜的休闲开胃零食首选哦!营销订购电话:0532-88703659。

文/高静文

12.12年终盛典

新人专享双重福利

1元秒杀VS 5折爆款

好物秒杀节低至12元起

暖冬火锅季

大奖限量抽

超值爆款清单

扫码进入小程序

